

ПРОТОКОЛ

**засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад:
спеціаліста I категорії загального відділу, головного спеціаліста,
інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі**

від 25.02.2021 року

Баштанська міська рада

14.00 год.

Присутні:

Голова комісії: Лариса КОНОНЕНКО, керуюча справами виконавчого комітету міської ради

Заступник голови комісії: Світлана ЄВДОЩЕНКО, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Секретар комісії: ДІСТРЯНОВА Яна Миколаївна, в.о. головного спеціаліста з кадрових питань.

Члени комісії:

ВАСИЛЬЄВ Олександр Сергійович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

ГЛАДКА Юлія Сергіївна, начальник відділу організаційно – кадрової роботи та контролю

ГОМЕРСЬКА Інна Петрівна, секретар міської ради

ЗМЄВСЬКА Любов Олександрівна, начальник загального відділу

КОМОЩУК Олена Іванівна, начальник відділу з питань розвитку економіки та торгівлі

СИТНІК Ольга Миколаївна, начальник юридичного відділу

Відсутні:

ГАВРИЛЮК Лариса Анатоліївна, начальник відділу з соціальних питань

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста, інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі

Інформує: **Лариса КОНОНЕНКО**, керуюча справами виконавчого комітету міської ради

2. Про кандидатів на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста, інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі

Інформує: **Яна ДІСТРЯНОВА**, в.о. головного спеціаліста з кадрових питань, секретар комісії.

3. Про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста, інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі

Інформує: **Лариса КОНОНЕНКО**, керуюча справами виконавчого комітету міської ради

4. Про проведення індивідуальної співбесіди із кандидатами на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста, інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі

Інформує: **Лариса КОНОНЕНКО**, керуюча справами виконавчого комітету міської ради

1. СЛУХАЛИ:

Про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста, інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі

Інформує: **Лариса КОНОНЕНКО**, керуюча справами виконавчого комітету міської ради

Лариса Анатоліївна проінформувала, що відповідно до рішення Баштанської міської ради від 23 грудня 2020 року № 16 «Про затвердження структури та штатної чисельності апарату і виконавчого комітету Баштанської міської ради на 2021 рік». До структури введено додаткові штатні одиниці, а саме спеціаліста I категорії загального відділу, головного спеціаліста, інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі.

Голова конкурсної комісії зазначила, що конкурс на зміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста,

інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі проводиться відповідно до розпорядження міського голови від 25 травня 2020 року № 75-р «Про затвердження у Баштанській міській раді Порядку проведення іспиту кандидатів/кандидаток на заміщення вакансій посадових осіб місцевого самоврядування (на конкурсній основі)». Лариса Анатоліївна ознайомила кандидатів та кандидаток із основними розділами та пунктами Порядку проведення конкурсу.

Міським головою було прийнято розпорядження від 18 січня 2021 року № 5-ро «Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад».

Даним розпорядженням було оголошено конкурс, затверджено склад конкурсної комісії міської ради по проведенню конкурсу, встановлені вимоги до кандидатів на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу, головного спеціаліста, інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі:

- спеціаліст I категорії загального відділу, вища освіта не нижче ступеня бакалавра, вільне володіння державною мовою. Без вимог до стажу роботи;

- головного спеціаліста інспектора з праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі, повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за фахом: для магістра – не менше 2 років, спеціаліста – не менше 3 років.

Також цим розпорядженням було затверджено перелік документів, які можуть подати кандидати, встановлено терміни прийняття документів.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакансії було розміщено на офіційному веб-сайті Баштанської міської ради 23 січня 2021 року у додатку «Вакансії». Окрім того, в районній газеті «Голос Баштанщини» від 23.01.2021 року було розміщено оголошення про проведення конкурсу із посиланням на офіційний сайт міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до уваги інформацію голови конкурсної комісії Лариси КОНОНЕНКО та приступити до розгляду документів, поданих кандидатами на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста, інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі

2. СЛУХАЛИ:

Про кандидатів на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста, інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі, допуск їх до участі в конкурсі.

Інформує: **Яна ДІСТРЯНОВА**, в.о. головного спеціаліста з кадрових питань

Яна Миколаївна проінформувала, що за період з 23 січня 2021 року по 23 лютого 2021 року на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста, інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі, подали документи такі кандидати:

- спеціаліст I категорії загального відділу:

БУГАЙ Наталія Анатоліївна, 25 березня 1967 року народження, громадянка України, неповна вища освіта, закінчила у 1988 році Миколаївський кооперативний технікум і отримала неповну вищу освіту та спеціальністю «організація і управління кооперативної торгівлі» та здобула кваліфікацію організатора торгівлі. З 2000 року по теперішній час працювала завідуючою сільським центром соціального захисту населення в Управлінні соціального захисту населення, фахівцем з соціальної роботи Територіального центру соціального обслуговування Баштанської РДА.

Наталія Анатоліївна, заяву до участі у конкурсі зі всіма необхідними документами подала 11.02.2021 року.

Голова конкурсної комісії розглянувши документи претендентки на відповідність вимогам конкурсу на посади та допуск її до участі в конкурсі поставила на голосування питання щодо допуску до участі в конкурсному відборі:

1) **Наталія БУГАЙ**

Голосування:

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

- головний спеціаліст, інспектор праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі:

БУРДУН Наталія Миколаївна, 04 травня 1976 року народження, громадянка України, освіта повна вища, закінчила у 2000 році Одеський державний економічний університет і отримала вищу освіту за спеціальністю «Фінанси» та здобула кваліфікацію економіста. З червня 1995 року по листопад 1996 рік працювала в Баштанській податковій інспекції з листопада 1996 року по грудень 1999 року в Державній податковій адміністрації з грудня 1999 року по жовтень 2000 року - працювала на посаді держподатінспектора відділу оподаткування фізичних осіб по переводу з ДПІ у Баштанському районі, з березня 2001 року по березень 2001 року по березень 2004 року - прийнято по контракту на посаду оператора комп'ютерного набору відділу держреєстру фізичних осіб управління автоматизованого адміністрування податків. З жовтня 2004 року по 2012 рік - працювала в Миколаївській митниці інспектором з випробувальним терміном, була переведена на посаду інспектора обліку банківських і касових операцій відділу бухгалтерського обліку і звітності, з липня 2010 року по жовтень 2012 року - головний інспектор сектору обліку матеріальних цінностей на балансових і позабалансових рахунках служби фінансів. З 2015 року по 2016 рік - працювала в районній раді начальником відділу бухгалтерського обліку та господарської діяльності (тимчасово на період відпустки основного працівника). У 2017 році працювала бухгалтером у відділі освіти Баштанської міської ради.

Наталія Миколаївна, подала заяву до участі у конкурсі із усіма необхідними кандидатів документами 26.01.2021 року.

ЛЕХ Віктор Петрович, 23 лютого 1969 року народження, громадянин України, освіта вища, закінчив у 1993 році Миколаївський сільськогосподарський інститут і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «агрономія» та здобув кваліфікацію «вчений агроном». З листопада 1999 року був прийнятий на службу в органи податкової міліції Державної податкової Адміністрації в Миколаївській області в лютому 2014 рік був звільнений зі служби в податковій міліції в зв'язку з виходом на пенсію.

Віктор ПЕТРОВИЧ, подав заяву до участі у конкурсі зі всіма необхідними документами 01.02.2021 року.

Голова конкурсної комісії розглянувши документи претендентів на відповідність вимогам конкурсу на посаду головного спеціаліста, інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі та допуск конкурсантів до участі в конкурсі, поставила на голосування питання щодо допуску до участі в конкурсному відборі:

1) **Наталія БУРДУН**

Голосування:

«ЗА»- 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

2) **Віктор ЛЕХ**

Голосування:

«ЗА»- 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Допустити до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії загального відділу кандидатку **Наталію БУГАЙ**.

2. Допустити до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади головного спеціаліста, інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі **Наталію БУРДУН** та **Віктора ЛЕХА**.

Після рішення комісії до залу засідань міської ради було запрошено кандидатів/кандидаток на заміщення вакантної посади для повідомлення їх про допуск чи недопущення до участі в конкурсі.

Лариса Анатоліївна повідомила кандидатів/кандидаток, що відповідно до рішення конкурсної комісії до участі допускаються кандидати:

Наталія БУГАЙ – на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії загального відділу;

Наталія БУРДУН та **Віктор ЛЕХ** - на заміщення вакантної посади головного спеціаліста, інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі.

3.СЛУХАЛИ:

Про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад спеціаліста I категорії загального відділу, головного спеціаліста, інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі

Інформує: **КОНОНЕНКО** Лариса Анатоліївна, керуюча
справами виконавчого комітету

Секретар конкурсної комісії Яна ДІСТРЯНОВА в присутності членів конкурсної комісії та кандидатів відкрила конверт з екзаменаційними білетами та розклала їх в довільному порядку на столі президії. Після чого проінформувала кандидатів про умови проведення конкурсу, час, відведений на підготовку (1 година). Також зачитала, що на листах потрібно вказати ПІБ кандидата, № білета, переписати питання, дати відповідь. В кінці поставити дату і підпис.

Голова комісії повідомила, що під час підготовки претенденти не мають права користуватися матеріалами та технічними засобами, телефоном, тощо. В разі виявлення порушення кандидатку буде відсторонено від участі у конкурсі.

Наталія БУГАЙ - отримала білет № 4 та почала підготовку;

Наталія БУРДУН - отримала білет № 10 та почала підготовку;

Віктор ЛЕХ - отримав білет № 14 та почав підготовку;

Після завершення часу, відведеного на підготовку члени конкурсної комісії обговорили результати письмового іспиту на заміщення вакантних посад та поставили бал за кожну відповідь. Кандидати склали письмовий іспит із таким результатом:

Наталія БУГАЙ - 15 балів;

Наталія БУРДУН - 9 балів;

Віктор ЛЕХ - 23 балів.

За результатами проведення письмового іспиту голова конкурсної комісії поставила на голосування пропозицію щодо допущення кандидатки Наталії БУГАЙ, до співбесіди, як таку, що успішно склала письмовий іспит:

- Спеціаліст I категорії загального відділу:

Наталія БУГАЙ

Голосування:

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0;

ВИРІШИЛИ :

Допустити кандидатку Наталію БУГАЙ до участі у співбесіді на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії загального відділу, як таку, що успішно склала письмовий іспит.

За результатами проведення письмового іспиту голова конкурсної комісії поставила на голосування пропозицію щодо допущення кандидатів Наталії БУРДУН, Віктора ЛЕХА на заміщення вакантних посад до співбесіди, як таких, що успішно склали письмовий іспит:

- Головний спеціаліст, інспектор праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі:

1) Віктор ЛЕХ

Голосування:

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

ВИРІШИЛИ :

Допустити кандидата Віктора ЛЕХА до участі у співбесіді, як такого, що успішно склав письмовий іспит.

Кандидатку Наталію БУРДУН не було допущено до співбесіди так, як вона не набрала необхідну кількість балів (мінімальний бал 15). Наталія Миколаївна не достатньо розкрила зміст всіх питань, на 2 питання з 6 зовсім не надала відповіді.

4.СЛУХАЛИ:

Про проведення індивідуальної співбесіди із кандидатами на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії загального відділу та головного спеціаліста, інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі, що успішно склали іспит та визначення переможця конкурсу

Інформує: **Лариса КОНОНЕНКО,** керуюча справами виконавчого комітету

1. За результатами співбесіди голова конкурсної комісії поставила на голосування кандидатуру Наталії БУГАЙ на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії загального відділу. Кандидатка чітко відповідала на поставленні питання, добре розуміє, яку посаду буде обіймати.

Голосування:

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

2. За результатами співбесіди голова конкурсної комісії поставила на голосування кандидатуру Віктора ЛЕХА на заміщення вакантної посади головного спеціаліста, інспектора праці відділу розвитку економіки та торгівлі.

Голосування:

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

Кандидат в ході проведення співбесіди в міру власного досвіду надавав змістовні відповіді на запитання членів комісії та виклав своє бачення стосовно зайняття вакантної посади.

Після проведення співбесіди члени конкурсної комісії мали змогу висловити свої думки стосовно кандидата.










ВИРІШИЛИ:

1. Визначити переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії загального відділу Наталію БУГАЙ.

2. Визначити переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади головного спеціаліста, інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі Віктора ЛЕХА.

3. Рекомендувати міському голові призначити на посаду спеціаліста I категорії загального відділу Наталію БУГАЙ, як таку що пройшла конкурсний відбір.

4. Рекомендувати міському голові призначити на посаду головного спеціаліста, інспектора праці відділу з питань розвитку економіки та торгівлі Віктора ЛЕХА, як такого, що пройшов конкурсний відбір.

| | | |
|-----------------------------|--|--------------------|
| Голова конкурсної комісії |  | Лариса КОНОНЕНКО |
| Заступник голови комісії |  | Світлана ЄВДОЩЕНКО |
| Секретар конкурсної комісії |  | Яна ДІСТРЯНОВА |
| Члени конкурсної комісії: |  | Інна ГОМЕРСЬКА |
| |  | Олександр ВАСИЛЬЄВ |
| |  | Юлія ГЛАДКА |
| |  | Любов ЗМІЄВСЬКА |
| |  | Олена КОМОЩУК |
| |  | Ольга СИТНИК |